Рыков Сергей Владимирович
Старший преподаватель, 11921203.Кафедра менеджмента, 1192.СОФ НИУ «БелГУ»
Образование
· Уровень: Высшее образование 
· Образовательное учреждение: Московский институт стали и сплавов
· Год окончания: 2013
· Специальность: Финансы и кредит
· Квалификация: экономист
Преподаваемые дисциплины:
· Менеджмент
· Маркетинг
· Экономика 
· Рынок ценных бумаг
· Финансы
Ученая степень, год присвоения

- Кандидат экономических наук , 2019г.
Ученое звание, год присвоения

-
Данные о повышении квалификации
· «Психолого-педагогическая компетентность преподавателя высшего учебного заведения», 2016, Автономная некоммерческая образовательная организация высшего образования «Воронежский экономико-правовой институт»
· Актуальные проблемы внедрения бережливого производства, Старооскольский филиал ФГАОУ «Белгородский государственный национальный исследовательский университет, 2019 г.
· Актуальные технологии дистанционного и онлайн-обучения в образовательном процессе, 2020, ФГАОУ «Белгородский государственный национальный исследовательский университет
· Оценка качества образования: современные подходы, технологии и инструменты, 19.11.2021г. удостоверение 312415554317,36 ч.
· Бережливое управление в образовательной организации (05.2022)
· Оказание первой помощи Старооскольский филиал ФГАОУ «Белгородский государственный национальный исследовательский университет, 2023 г.
· Использование мультимедийного оборудования, цифровых инструментов и сервисов, методов и инструментов бережливого производства в новых образовательных пространствах НИУ « БелГУ» Старооскольский филиал ФГАОУ «Белгородский государственный национальный исследовательский университет, 2023 г.
Награды
· Диплом за активную исследовательскую деятельность и весомый вклад в развитие современной науки, 2016, ROSTranse Trade, United Arab Emirates (UAE)
Стаж работы
· 6 лет 9 мес.
Стаж работы по специальности
6 лет 9 мес.
