Ин`яз познает страницы истории родного края
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2015 год – год 125-летия со дня рождения Василия Яковлевича Ерошенко.

Ерошенко был гением воли, 
героем преодоления недуга - незрячести, 
примером твердости духа. 
Он хорошо известен на Востоке, 
хуже – на Западе, 
но менее всего – 
на своей Родине... 

Скромный крестьянский домик в селе Обуховка, в котором расположился музей, гостеприимно встретил нас, студентов ин`яза СОФ НИУ «БелГУ», оставив незабываемое ощущение смиренной тишины и правды жизни. Здесь все напоминает другую эпоху: небольшие комнаты со старинной мебелью, лоскутное одеяло на кровати, висящая на стене гитара В.Я. Ерошенко. Кажется, что вот-вот вернется вся семья и вкусно запахнет традиционными баранками и чаем на травах.

История жизненного пути и творчества В.Я. Ерошенко – живая легенда для незрячих людей не только в России, но и за рубежом. Он вселяет надежду и веру.

Жизнь удивительного человека, настоящего выдающегося земляка, неутомимого путешественника, талантливого педагога, поэта-романтика Василия Яковлевича Ерошенко вызывает глубокое уважение перед безграничными возможностями целеустремленной личности – не это ли пример для подражания нашему поколению?
Студенты 320, 310 группы

Профиль: Иностранный язык.
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